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Controleer altijd de website voor de laatste versie van de handleiding. 
Bezoek de service pagina op www.lovensbikes.com.

LET OP 

Always check the website for the most recent version of the manual. 
Visit the service page at www.lovensbikes.com.

Überprüfe immer die Website auf die neueste Version des Handbuchs. 
Besuche auch unsere Service-Seite unter www.lovensbikes.com.

Consultez toujours le site web pour trouver la dernière version du manuel. 
Visitez la page du service à l’adresse www.lovensbikes.com.

PLEASE NOTE 

VORSICHT 

ATTENTION 
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1. Garantie
• De garantie geldt voor 2 jaar vanaf de 

aankoopdatum. Bewaar daarom je 
aankoopbewijs goed.

• Lovens biedt 2 jaar garantie op 
defecten die het gevolg zijn van 
fabricage- en/of productiefouten.

• Voor behoud van garantie mogen 
alleen originele onderdelen gebruikt 
worden. Bij gebruik van andere 
onderdelen, kan Lovens niet 
aansprakelijk gesteld worden voor 
eventuele schade.

• Het is niet toegestaan zelf 
aanpassingen aan de LED-unit door te 
voeren. Wanneer dit wel gedaan wordt, 
kan de functionaliteit veranderen en zal 
de garantie vervallen.

• Bij Lovens vinden we het belangrijk 
dat alle Lovens-rijders zorgeloos 
kunnen rijden. De LED-dagrijverlichting 
vergroot uw zichtbaarheid onder 
verschillende weersomstandigheden, 
zoals regen en mist. Hoewel de LED-
dagrijverlichting uw zichtbaarheid 
vergroot, kan extra verlichting in 
strijd zijn met lokale wetgeving, en de 
autoriteiten zijn bevoegd om boetes uit 
te schrijven. Controleer vóór gebruik 
de wet- en regelgeving in uw regio. Het 
gebruik van de LED-dagrijverlichting is 
volledig op eigen risico. Optima Cycles 
B.V. en Lovens-verkooppunten zijn niet 
aansprakelijk voor boetes of enige 
schade bij ongevallen terwijl de LED-
dagrijverlichting in gebruik is.

• Dit product is uitsluitend geschikt voor 
gebruik met de Lovens Explorer 2.

• De LED-dagrijverlichting vervangt niet 
de koplamp. Zorg er altijd voor dat de 

ingeschakeld in het donker of bij slecht 
zicht.

• Controleer of de LED-dagrijverlichting 
is toegestaan in het land waar u 

de LED-dagrijverlichting permanent 
uitschakelen.

2. Veiligheid
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3. Benodigdheden

Voor de installatie van de LED-
dagrijverlichting zijn de volgende 
gereedschappen nodig: 
• T20 Torx-schroevendraaier
• T30 Torx-schroevendraaier
• Kunststof wrikgereedschap of platte 

schroevendraaier (5-8mm)

1. Verwijder eerst de kunststof cover met 
kunststof wrikgereedschap. 

2. Til de voorzijde omhoog en verwijder 

4.1 Kunststofcover verwijderen                         

3.1 Eigen gereedschappen              1. 
Torx-schroeven los te draaien.

4.2 Reflector verwijderen                         

Figuur 3 � Reflector verwijderen

T30

Figuur 2 � Torx schroeven verwijderen

2. 
beide uiteinden te trekken.

3. Koppel de kabel van de voorlamp los.

Figuur 4 � Kabels loskoppelen

Wees voorzichtig met het gebruiken van 
een schroevendraaier bij het verwijderen 
van de covers, dit kan mogelijk tot schade 
aan de protection tube leiden.

LET OP 

Figuur 1 �  Cover verwijderen

4. Installatie 
instructies voor de 
dealer
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4.4 Koplamp aan LED-unit 
bevestigen                     

1.2 Nm
T20

Figuur 6 � Koplamp bevestigen

Figuur 7 � Koplamp uitlijnen

3. Lijn de koplamp zo uit dat deze iets 
voor de LED-unit uitsteekt, zoals 
afgebeeld.

Figuur 9 � LED-unit verbinden

4.5 LED-unit Installeren                          

Figuur 8 � Kabelplug verwijderen

1. Verwijder de waterdichte plug van de 
reserve verlichtingsconnector.

2. Sluit de stekkers van de koplamp en de 

3. Elke connector kan gebruikt worden 
voor de koplamp en de LED-unit. 

1. Verwijder 2x T20 Torx-schroeven.

4.3 Koplamp verwijderen                          

T20

Figuur 5 � Koplamp losschroeven

1. Bevestig de koplamp aan de LED-unit 
met dezelfde bevestigingsmiddelen. 

2. Draai de schroef alleen met de 
hand vast, gebruik geen elektrisch 
gereedschap om de schroef vast te 
draaien. 
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Figuur 13 � Cover plaatsen

2 Nm
T30

Figuur 12 � LED-unit vastschroeven

1. Plaats de achterkant van de cover 

clips aan de voorkant uit.

4.6 Plastic cover installeren                         

7. Bevestig de LED-unit aan het frame 
met dezelfde bevestigingsmiddelen. 

8. Alleen met de hand vastdraaien; 
gebruik geen elektrisch gereedschap 
om de schroef vast te draaien

Figuur 11 � LED-unit plaatsen

Figuur 10 � Koplampplug fixeren

4. Bevestig de koplampplug in de 
daarvoor bestemde clips, zoals 
afgebeeld.

5. 
plaats te schuiven.

6. Zorg ervoor dat de LED-unit achter het 
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Figuur 15 � LED-unit aan/uit knop

Figuur 14 � Koplampknop
Figuur 16 � Lichtsensor

5. Gebruik

De LED-unit is aangesloten op de accu. 

mogelijk om de verlichting aan en uit 
te zetten via de knop op de Bosch 
boordcomputer. 
1. Houd de '+' knop ingedrukt om de 

De LED-unit is voorzien van een 
automatische lichtsensor, geplaatst naast 

LED-unit.
Zorg ervoor dat de lichtsensor tijdens 
gebruik niet wordt gehinderd, geblokkeerd 
of afgedekt.
Bij weinig licht schakelt de LED-unit 
automatisch over naar een hoger 
helderheidsniveau.

Reinig de LED-unit met een vochtige doek 
en/of een zachte borstel. Gebruik geen 
reinigingsmiddelen die zeep of chemicaliën 
bevatten.

Om de LED-unit te verwijderen en te 

volgt u dezelfde stappen als beschreven in 
dit document.

voor dit doel bewaart.

5.1 Gebruikersinstructies

5.2 Lichtsensor

5.3 Reiniging

5.4 Demontage

2. De LED-unit kan ook afzonderlijk 
worden aan en uitgezet. Gebruik 
hiervoor de schakelaar aan de 
linkerzijde van de LED-unit.
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1. Warranty                 
• The warranty covers 2 years from the 

date of purchase. Therefore, please 
keep your proof of purchase.

• Lovens offers a 2-year warranty on 
defects resulting from manufacturing 
and/or production errors.

• To maintain the warranty, only original 

used, Lovens cannot be held liable for 
any damage.

• You are not permitted to modify the 
LED unit yourself. Doing so may alter 
the functionality and will void the 
warranty.

• At Lovens, we believe it's important 
that all Lovens riders can enjoy a 
carefree ride. The LED daytime running 
lights increase your visibility in various 
weather conditions, such as rain and 
fog. Although the LED daytime running 
lights increase your visibility, additional 
lighting may violate local laws, and 
authorities are authorized to issue 

regulations in your region. Use of the 
LED daytime running lights is entirely 
at your own risk. Optima Cycles B.V. 
and Lovens points of sale are not liable 

of accidents while the LED daytime 
running lights are in use.

• This product is only suitable for use 
with the Lovens Explorer 2.

• The LED daytime running lights do not 
replace the front light. Always ensure 
that the legally required bicycle lights 
are switched on in the dark or in poor 
visibility.

• Check whether the LED daytime 
running lights are legal in the country 

2. Safety                           

3. Requirements

To install the LED Daytime Running Light, 
the following tools are required. 
• T20 Torx Screwdriver
• T30 Torx Screwdriver
• Plastic Pry Tool or Flathead 

Screwdriver (5-8mm)

1. 
removed, using a tool and the 
dedicated removal slot. 

2. Release the front edge upwards, 
removing the cover from the bike. 

4.1 Remove Plastic Cover                          

3.1 Required Tools              

Figure 1 � Remove cover

Use caution when using a tool to remove 
the cover, as this may damage the metal 
frame. 

dealer can permanently deactivate the 
LED daytime running lights.

PLEASE NOTE 

4. Installation 
instructions for the 
dealer
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1. 
by removing 2x T30 Torx Screws.

4.2 Remove Reflector                          

T30

Figure 2 � Remove Torx screws

Figure 3 � Remove reflector

2. 
on each end.

3. Disconnect the front light cable.

Figure 4 � Disconnect cables

1. Remove 2x T20 Torx Screws

4.3 Remove Headlight                          

T20

Figure 5 � Unscrew headlight

1. Fasten Headlight to LED Unit using the 
same fasteners. 

2. Hand tighten only, do not use an 
electrical tool to tighten the screw. 

4.4 Mount Headlight to LED Unit                         

1.2 Nm
T20

Figure 6 � Secure headlight

Figure 7 � Align headlight

3. Align the headlight to be slightly in 
front of the LED Unit as shown.
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Figure 9 � Connect LED

4.5 Install LED Unit                          

Figure 8 � Remove cable plug

1. Remove the waterproof plug from the 
spare lighting connector.

2. Connect the Headlight and LED Unit 
plugs to the bike connectors. 

3. Any connector can be used for the 
Headlight and LED Unit. 

Figure 11 � Install LED unit

Figure 13 � Install cover

2 Nm
T30

Figure 12 � Screw LED unit in place

Figure 10 � Secure headlight plug

1. 
then align the clips at the front. 

4.6 Install Plastic Cover                            4. Secure the headlight plug in the 
dedicated clips as shown.

5. 
position.

6. Ensure the LED Unit clips behind the 
plastic tab on the bike.

7. Fasten the LED Unit to the frame using 
the same fasteners. 

8. Hand tighten only, do not use an 
electrical tool to tighten the screw.
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Figure 15 � LED unit on/off switch

Figure 14 � Headlight switch

Figure 16 � Light sensor

5. Use                 

The LED unit is connected to the battery. 
When the battery is in the bicycle, it is 
possible to switch the lighting on and off 
using the button on the Bosch on-board 
computer. 
1. To do this, press the '+' button as 

shown below. 

The LED unit features an automatic light 
sensor, located next to the ON/OFF button 
on the left side of the LED unit. 
Ensure the light sensor is not obstructed, 
blocked or covered during use. 
During low light environments, the LED 
unit will automatically change to a lower 
brightness level.

Clean the LED unit with a damp cloth and/or 
a soft brush. Do not use cleaning products 
containing soap or chemicals. 

To remove the LED Unit and replace with 

steps outlined in this document. 

for this purpose. 

5.1 User Instructions            

5.2 Light Sensor            

5.3 Cleaning          

5.4 Disassembly          

2. The LED unit can also be switched on 
and off separately. To do this, use the 
switch on the left-hand side of the LED 
unit. 
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1. Garantie                 
• Die Garantie gilt für 2 Jahre ab 

Kaufdatum. Bewahre daher bitte 
deinen Kaufbeleg auf.

• Lovens gewährt eine 2-jährige Garantie 
auf Mängel, die auf Herstellungs- und/
oder Produktionsfehler zurückzuführen 
sind.

• Um die Garantie aufrechtzuerhalten, 
dürfen nur Originalteile verwendet 
werden. Bei Verwendung anderer Teile 
kann Lovens nicht für Schäden haftbar 
gemacht werden.

• Es ist nicht gestattet, die LED-Einheit 

Funktionalität beeinträchtigen und 
führt zum Erlöschen der Garantie.

• LED-Tagfahrleuchten erhöhen die 
Sichtbarkeit bei verschiedenen 
Wetterbedingungen, wie z. B. 
Regen und Nebel. Obwohl die LED-
Tagfahrleuchten die Sichtbarkeit 
erhöhen, kann zusätzliche Beleuchtung 
gegen lokale Gesetze verstoßen, 
und die Behörden sind berechtigt, 

dich vor der Verwendung über die 
Gesetze und Vorschriften in deiner 
Region. Die Verwendung der LED-
Tagfahrleuchten erfolgt auf eigene 
Gefahr. Optima Cycles B.V. und die 
Lovens-Verkaufsstellen haften nicht für 
Bußgelder oder Schäden im Falle von 
Unfällen während der Verwendung der 
LED-Tagfahrleuchten.

• Dieses Produkt ist nur für die 
Verwendung mit dem Lovens Explorer 
2 geeignet.

• Die LED-Tagfahrleuchten ersetzen nicht 
das Frontlicht. Achte immer darauf, 
dass die gesetzlich vorgeschriebenen 
Fahrradlichter bei Dunkelheit oder 
schlechter Sicht eingeschaltet sind.

2. Sicherheit                           

3. Erfordlich

sind folgende Werkzeuge erforderlich. 
1. T20-Torx-Schraubendreher
2. T30-Torx-Schraubendreher
3. Kunststoff-Hebelwerkzeug oder 

Flachkopfschraubendreher (5–8 mm)

1. Die Kunststoffabdeckung muss 
zunächst mit einem Werkzeug 
und dem dafür vorgesehenen 
Entnahmeschlitz entfernt werden.

2. Löse die Vorderkante nach oben und 
nimm die Abdeckung ab.

4.1 Plastikabdeckung entfernen                         

3.1 Erforderliche Werkzeuge              

Abbildung 1 � Abdeckung entfernen

Sei vorsichtig, wenn du zum Entfernen der 
Abdeckung ein Werkzeug verwende, da 
dies den Metallrahmen beschädigen kann.

• Prüfe, ob die LED-Tagfahrleuchten in 
dem Land, in dem du Fahrrad fährst, 
zulässig sind. Auf Wunsch kann dein 
Händler die LED-Tagfahrleuchten 
dauerhaft deaktivieren.

VORSICHT 

4. Anweisungen für
den Händler
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1. Entferne zunächst die vorhandene 

Torx-Schrauben löst.

4.2 Reflektor entfernen                          

T30

Abbildung 2 � Torx-Schrauben entfernen

Abbildung 3 � Reflektor entfernen

2. 
indem du an beiden Enden ziehst.

3. Trenne das Kabel von der Frontleuchte.

Abbildung 4 � Kabel verbinden

1. Entferne 2x dieT20-Torx-Schrauben.

4.3 Scheinwerfer entfernen                          

T20

Abbildung 5 � Scheinwerfer abschrauben

1. Befestige den Scheinwerfer an der 
LED-Einheit.

2. Nur von Hand festziehen, keine 
Elektrowerkzeuge verwenden.

4.4 Scheinwerfer an LED�
Einheit montieren    

1.2 Nm
T20

Abbildung 6 � Scheinwerfer befestigen

Abbildung 7 � Scheinwerfer ausrichten

3. Richte den Scheinwerfer leicht vor der 
LED-Einheit aus.
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Abbildung 9 � LED anschließen

4.5 LED�Einheit installieren                         

Abbildung 8 � Kabelstecker entfernen

1. Entferne den Abdichtungsstopfen vom 
Ersatzbeleuchtungsanschluss.

2. Verbinde die Stecker des 
Scheinwerfers und der LED-Einheit mit 
den Anschlüssen des Fahrrads. 

3. Für den Scheinwerfer und die LED-
Einheit kann jeder beliebige Anschluss 
verwendet werden. 

Abbildung 11 � LED�Einheit einsetzen

2 Nm
T30

Abbildung 12 � LED�Einheit festschrauben

Abbildung 10 � Scheinwerferstecker befestigen

1. 
Kunststoffabdeckung an der Rückseite 
und richte dann die Clips an der 
Vorderseite aus.

4.6 Kunststoffabdeckung 
anbringen                           

4. Befestige den Scheinwerferstecker wie 
abgebildet in den dafür vorgesehenen 
Clips.

5. 
in Position schiebst.

6. Stelle sicher, dass die LED-Einheit 

einrastet.

7. Befestige die LED-Einheit mit 
denselben Befestigungselementen am 
Rahmen. 

8. Ziehe die Schrauben nur von Hand fest, 
verwende kein Elektrowerkzeug zum 
Festziehen.
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Abbildung 15 � Ein-/Aus-Schalter der LED�Einheit

Abbildung 14 � Scheinwerferschalter

Abbildung 16 � Lichtsensor

5. Verwendung                 

Die LED-Einheit ist mit dem Akku verbunden. 

kann die Beleuchtung über die Taste am 
Bosch-Bordcomputer ein- und ausgeschaltet 
werden.
1. Drücke dazu die rechte Taste, wie in 

Abbildung 14 dargestellt.

Die LED-Einheit verfügt über einen 
automatischen Lichtsensor, der sich neben 
dem Ein-/Aus-Schalter auf der linken Seite 

der Lichtsensor während des Gebrauchs 
nicht verdeckt, blockiert oder abgedeckt ist.
Bei schlechten Lichtverhältnissen schaltet 
die LED-Einheit automatisch auf eine höhere 
Helligkeitseinstellung um.

Reinige die LED-Einheit mit einem feuchten 
Tuch und/oder einer weichen Bürste 
Verwende keine Reinigungsmittel, die Seife 
oder Chemikalien enthalten.

Um die LED-Einheit zu entfernen und durch 

ersetzen, befolge die gleichen Schritte, die in 
diesem Dokument beschrieben sind. 

für diesen Zweck auf.

5.1 Benutzeranleitung            

5.2 Lichtsensor            

5.3 Reinigung          

5.4 Demontage          

2. Die LED-Einheit kann auch separat ein- 
und ausgeschaltet werden. Verwende 
dazu den Schalter auf der linken Seite 
der LED-Einheit.

Abbildung 13 � Abdeckung anbringen
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1. Garantie                 
• La garantie est valable pendant 2 ans 

à compter de la date d'achat. Veuillez 
donc conserver votre preuve d'achat.

• Lovens offre une garantie de 2 ans 
sur les défauts résultant d'erreurs de 
fabrication et/ou de production.

• Pour que la garantie reste valable, 
seules des pièces d'origine peuvent 
être utilisées. Si d'autres pièces sont 
utilisées, Lovens ne peut être tenu 
responsable des dommages éventuels.

• 
vous-même l'unité LED. Cela pourrait 
altérer le fonctionnement et annuler la 
garantie.

• Chez Lovens, nous pensons qu'il 
est important que tous les cyclistes 

sans souci. Les feux de jour à LED 
augmentent votre visibilité dans 
diverses conditions météorologiques, 
telles que la pluie et le brouillard. Bien 
que les feux de jour à LED augmentent 
votre visibilité, un éclairage 
supplémentaire peut enfreindre les 
lois locales, et les autorités sont 

réglementations en vigueur dans votre 
région. L'utilisation des feux de jour 
à LED est entièrement à vos propres 
risques. Optima Cycles B.V. et les 
points de vente Lovens ne sont pas 
responsables des amendes ou des 
dommages en cas d'accident pendant 
l'utilisation des feux de jour à LED.

• Ce produit est uniquement compatible 
avec le Lovens Explorer 2.

• Les feux de jour à LED ne remplacent 
pas le feu avant. Veillez à toujours 
allumer les feux de vélo obligatoires 

2. Sécurité                           

3. Matériel 

Pour installer le feu de jour à LED, les outils 
suivants sont nécessaires. 
1. Tournevis Torx T20
2. Tournevis Torx T30
3. Outil à levier en plastique ou tournevis 

à tête plate (5-8 mm)

1. Le cache en plastique doit d'abord être 
retiré à l'aide d'un outil et de la fente 
prévue à cet effet.

2. Relevez le bord avant et retirez le 
cache du vélo.

4.1 Retirer le couvercle en 
plastique                         

3.1 Outils nécessaires              

Figure 1 � Retrait du couvercle

Soyez prudent lorsque vous utilisez un outil 
pour retirer le couvercle, car cela pourrait 
endommager le cadre métallique.

par la loi dans l'obscurité ou lorsque la 
visibilité est mauvaise.

• 
légaux dans le pays où vous roulez. Si 
vous le souhaitez, votre revendeur peut 

jour à LED.

ATTENTION 

4. Instructions d'in -
stallation pour le 
revendeur



FR

17

1. 
existant en dévissant les 2 vis Torx T30.

4.2 Supprimer le réflecteur                        

T30

Figure 2 � Retirer les vis Torx

Figure 3 � Retirer le réflecteur

2. 
en tirant sur chaque extrémité.

3. Débranchez le câble de l'éclairage 
avant.

Figure 4 � Connecter les câbles

1. Retirez les 2 vis Torx T20.

4.3 Retirer le phare avant                          

T20

Figure 5 � Dévisser le phare

1. Fixez le phare à l'unité LED à l'aide des 

2. Serrez à la main uniquement, n'utilisez 
pas d'outil électrique pour serrer la vis.

4.4 Installer le phare sur l'unité 
LED

1.2 Nm
T20

Figure 6 � Fixer le phare

Figure 7 � Aligner le phare

3. Alignez le phare de manière à ce qu'il 
soit légèrement en avant de l'unité LED, 
comme illustré.
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Figure 9 � Connecter la LED

4.5 Installer l'unité LED                          

Figure 8 � Retirer la fiche du câble

1. Retirez le bouchon étanche du 
connecteur d'éclairage de secours.

2. 
l'unité LED aux connecteurs du vélo. 

3. N'importe quel connecteur peut être 
utilisé pour le phare et l'unité LED. 

Figure 11 � Placer l'unité LED

Figure 13 � Placer le couvercle

2 Nm
T30

Figure 12 � Visser l'unité LED

Figure 10 � Fixer la fiche du phare

1. 
then align the clips at the front. 

4.6 Installer le couvercle en 
plastique                           

4. 
prévus à cet effet, comme indiqué.

5. 
position.

6. Assurez-vous que l'unité LED 
s'enclenche derrière la languette en 
plastique du vélo.

7. Fixez l'unité LED au cadre à l'aide des 

8. Serrez à la main uniquement, n'utilisez 
pas d'outil électrique pour serrer la vis.
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Figure 15 � Bouton marche/arrêt de l'unité LED

Figure 14 � Bouton du phare.LED

Figure 16 � Capteur de lumière.d'alimentation

5. Utilisation                 

L'unité LED est connectée à la batterie. 
Lorsque la batterie est installée sur le 
vélo, il est possible d'allumer et d'éteindre 
l'éclairage à l'aide du bouton situé sur 
l'ordinateur de bord Bosch.
1. Pour ce faire, appuyez sur le bouton 

L'unité LED est équipée d'un capteur de 
lumière automatique, situé à côté du bouton 
ON/OFF sur le côté gauche de l'unité LED.
Assurez-vous que le capteur de lumière n'est 
pas obstrué, bloqué ou recouvert pendant 
l'utilisation.
Dans les environnements peu éclairés, 
l'unité LED passe automatiquement à un 
niveau de luminosité inférieur.

Nettoyez l'unité LED à l'aide d'un chiffon 
humide et/ou d'une brosse douce. N'utilisez 
pas de produits nettoyants contenant du 
savon ou des produits chimiques.

Pour retirer l'unité LED et la remplacer par 

étapes décrites dans ce document. 

5.1 Mode d'emploi            

5.2 Capteur de lumière           

5.3 Nettoyage          

5.4 Démontage          

2. L'unité LED peut également être 
allumée et éteinte séparément. Pour ce 
faire, utilisez l'interrupteur situé sur le 
côté gauche de l'unité LED.
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